ОБЪЯВЛЕНИЕ

ФГБОУ ВО «Московский авиационный институт (национальный исследовательский университет)»  с 03.04.2023 объявляет конкурс на замещение вакантных должностей 

Ступинского филиала МАИ
По кафедре «Технология и автоматизация обработки материалов» 
- на должность доцента,  0,7 ставки  (дисциплины: Теоретическая механика, Теплотехника и основы теплопередачи, Физическое металловедение, Теория машин и механизмов, Моделирование технологических процессов, Моделирование систем и процессов, Теоретическая механика, Теплотехника)
- на должность доцента, 0,85 ставки (Автоматизированные системы управления технологическими процессами, Схемотехника, Теория автоматического управления, Производственная практика, Учебная практика, Ознакомительная практика, Программное обеспечение автоматизированных систем управления технологическими процессами, Научно-исследовательская работа, Преддипломная практика, Интегрированные системы АСУ ТП)
- на должность доцента, 1,0 ставки (Введение в авиационную и ракетно-космическую технику, Материаловедение и технологии конструкционных материалов, Научные основы материаловедения, Начертательная геометрия и компьютерная графика, Новые конструкционные и функциональные материалы, Инженерная и компьютерная графика, Материаловедение, Технологические процессы автоматизированных производств, Автоматизированные системы технологической подготовки производства, Диагностика и надежность автоматизированных систем).
- на должность доцента, 0,65 ставки (Автоматизированные системы управления производством, Детали машин и основы конструирования, Защита интеллектуальной собственности, Информационно-компьютерные технологии в проектировании, Метрология, стандартизация и сертификация, Организация инженерного труда, Сопротивление материалов, Производственная практика, Научно-исследовательская работа, Преддипломная практика).

По кафедре «Экономика и управление» 
- на должность  доцента, 0,65 ставки (дисциплины: PR-менеджмент, Инновационный менеджмент, Маркетинг, Маркетинг инноваций, Тайм-менеджмент, Управление изменениями)

- на должность  доцента, 0,65 ставки (дисциплины: Бизнес-планирование, Операционный менеджмент, Планирование на предприятии, Реинжиниринг бизнес-процессов, Технологии организации бережливого производства) 

- на должность доцента, 0,65 ставки (дисциплины: Деловые коммуникации, История России, Культурология, Основы психологии) 

- на должность доцента, 1,0 ставки (дисциплины: Физическая культура, Физическая культура (спортивные секции) 

- на должность старшего преподавателя, 0,5 ставки (дисциплины: Физическая культура, Физическая культура (спортивные секции), Физическая культура в профессиональной деятельности 

- на должность старшего преподавателя, 1,0 ставка (дисциплины: Иностранный язык)
- на должность старшего преподавателя, 0,8 ставки (дисциплины: Корпоративная социальная ответственность, Лидерство и управление конфликтами, Нормативно-правовое обеспечение качества, Организация добровольческой деятельности, Правоведение, Правовые основы бизнеса, Управление человеческими ресурсами) 

По кафедре «Моделирование систем и информационные технологии» 
- на должность профессора, 0,5 ставки (дисциплины: Дифференциальные уравнения, Теория вероятностей и математическая статистика)

- на должность  доцента, 0,5 ставки (дисциплины: Методы и средства защиты компьютерной информации, Системное программное обеспечение)

По кафедре «Технология производства авиационных двигателей» 
- на должность старшего преподавателя 0,3 ставки (дисциплины: Технология производства авиационных двигателей, Оборудование с ЧПУ)

Заседание Ученого совета Ступинского филиала МАИ  состоится 20.06.2023 в 14.00 
по адресу: Московская область, г. Ступино,  ул. Пристанционная,  д. 4, аудитория 206

Дата начала подачи заявлений: 03.04.2023
Дата окончания подачи заявлений: 10.05.2023
Документы для участия в конкурсе – заявление об участии в конкурсе, копии дипломов об образовании и наличии ученой степени, звания, список трудов, медицинская справка об отсутствии заболеваний, предусмотренных перечнем (статья 331 Трудового кодекса Российской Федерации от 30.12.2001 № 197-ФЗ), а также для участвующих в конкурсе впервые - личный листок по учету кадров и справка об отсутствии судимости 
Квалификационные требования к должности профессора: 
Высшее профессиональное образование, ученая степень доктора наук и стаж научно-педагогической работы не менее 5 лет или ученое звание профессора. (приказ Минздравсоцразвития России от 11 января 2011 №1н). 

Квалификационные требования к должности доцента: высшее профессиональное образование, ученая степень кандидата (доктора) наук и стаж научно-педагогической работы не менее 3 лет или ученое звание доцента (старшего научного сотрудника) (приказ Минздравсоцразвития России от 11 января 2011 №1н). 

  
Квалификационные требования к должности старшего преподавателя: высшее профессиональное образование и стаж научно-педагогической работы не менее 3 лет, при наличии ученой степени кандидата наук стаж научно-педагогической работы не менее 1 года. (приказ Минздравсоцразвития России от 11 января 2011 №1н).  
Адрес для приема документов – Московская область  г. Ступино,  ул. Пристанционная,  д.4,  отдел кадров Ступинского филиала МАИ, тел. 8-496-64-422-59
ОК Ступинского филиала МАИ

